
Chapitre 
SUITES



Prérequis



1

(𝑢𝑛) est définie pour tout entier naturel 𝑛 par:

ቐ
𝑢0 = 5

𝑢𝑛+1 =
1

2
𝑢𝑛

Exprimer 𝒖𝒏 en fonction de 𝒏.



2

(𝑢𝑛) est définie pour tout entier naturel 𝑛 par:

ቊ
𝑢0 = −2
𝑢𝑛+1 = 3𝑢𝑛 − 5

Calculer 𝒖𝟏 et 𝒖𝟐 .



3

(𝑢𝑛) est définie pour tout entier 𝑛 ≥ 1 par:

ቊ
𝑢1 = 3
𝑢𝑛+1 = 𝑢𝑛 − 4

Quelle est la nature de cette suite?



4

(𝑢𝑛) est définie pour tout entier 𝑛 ≥ 1 par:

ቊ
𝑢1 = 3
𝑢𝑛+1 = 𝑢𝑛 − 4

Déterminer l’expression de 𝒖𝒏 en 
fonction de 𝒏.



5

(𝑢𝑛) est définie pour tout entier naturel 𝑛 par:

ቊ
𝑢0 = 4

𝑢𝑛+1 = 𝑢𝑛 − 3 + 𝑛

Calculer 𝒖𝟏 et 𝒖𝟐 .
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Correction des 
Prérequis
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3*(i-1)



𝑈2
Attention! 

i varie de 0 à 1



Cours et 
capacités 

attendues de 
Terminale
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13 à 15
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Correction de 
16 à 23
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34
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Avec f 
continue



24

Prouver que f est croissante sur [0 ; +∞[



25

Justifier que  1 ≤ 𝑢1 ≤ 𝑢0



26

Si on sait que 1 ≤ 𝑢𝑘+1 ≤ 𝑢𝑘 , pourquoi 
peut on en déduire que 1 ≤ 𝑢𝑘+2 ≤ 𝑢𝑘+1?



27

Déduire des questions 25 et 26 que la suite 
𝑢𝑛 est convergente.
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Correction de 
24 à 28
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Avec f 
continue

Sur 
[0;+∞[
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(𝑢𝑛)
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Correction de 
29 à 33
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